



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 9 ФЕВРАЛЯ 2013 г.

№ 18 [777]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты

«Пятигорская правда»

Среда ПЯТНИЦА



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО:

Сотрудничество как фактор успеха

[стр. 2]

СЕМИНАР:

Соцработники учатся

[стр. 2]

ДАТА:

Встречи с Пушкиным

[стр. 4]

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО:

Дети Пятигорска за мир!

[стр. 4]

Редакционная колонка

Сильна Россия умами

8 февраля 1724 года Петр I подписал Указ об образовании Российской академии наук.

7 июня 1999 года Указом Президента Российской Федерации, «следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук» был установлен День российской науки.

Российская наука дала миру много великих имен и открытий. Во всем мире известны имена таких ученых, как Михаил Ломоносов, Иван Павлов, Дмитрий Менделеев, Эдуард Циолковский, Петр Капица, Лев Ландау, Игорь Курчатов, Сергей Королев, многие другие. Благодаря их открытиям Россия стала первой страной, где было разработано учение о биосфере, в космос запущен искусственный спутник Земли, введена в эксплуатацию атомная станция.

В настоящее время в структуре Российской академии наук насчитывается 470 научных учреждений, более 55 тысяч научных сотрудников, в том числе более 500 академиков и 800 членов-корреспондентов.

Среди основных направлений фундаментальных исследований — актуальные проблемы физики, в том числе, физики наноструктур; оптики и лазерной физики; атомная, термоядерная, водородная и космическая энергетика; химические проблемы создания фармакологически активных веществ нового поколения; теория и методы экономико-математического моделирования сценариев социально-экономического и инновационного развития России.

ФГУ «Пятигорский государственный научно-исследовательский институт курортологии Федерального медико-биологического агентства» является старейшим научным учреждением России в области отечественной курортной науки. История института восходит к моменту становления первого в стране русского бальнеологического общества, основанного в 1863 году в Пятигорске известным врачом и общественным деятелем С. А. Смирновым.

За период деятельности институтом разработано и внедрено в практику 1763 методики курортного лечения распространенных заболеваний, 894 изобретения; ученые города-курорта написали более 10 тысяч научных трудов, среди которых 165 крупных монографий, имеющих большое практическое значение. Выпущено 160 сборников научных трудов.

Работы ученых института легли в основу большинства методик питьевого лечения, применяемых на курортах России и стран СНГ. День российской науки — это прекрасный повод привлечь внимание общественности, деловых кругов, молодежи, к огромным возможностям науки.

Мы всенародно воздаем дань уважения ученым, исследователям, экспериментаторам — всем, кто движет вперед отечественную науку.

Событие

«Олимпийский будильник» включен



В административных центрах восьми федеральных округов Российской Федерации (Москва, Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Ростов-на-Дону, Екатеринбург, Новосибирск, Хабаровск, Пятигорск) прошло торжественное открытие часов обратного отсчета времени до начала XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в Сочи. Это произошло при содействии оргкомитета «Сочи-2014». В церемонии открытия часов в Пятигорске приняли участие глава города Лев Травнев, серебряный и бронзовый призер Олимпийских игр, советник аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Тамерлан Тменов, председатель краевого комитета по делам молодежи Ирина Шатская, бронзовый призер Олимпийских игр в Лондоне Давид Айрапетян.

ПЛОЩАДЬ перед гостиницей «Интурист» заполнена молодежью и горожанами. Присутствовать при столь знаменательном событии собрались члены студенческих отрядов, волонтеры, школьники, юнармейцы, жители города-курорта. Разноцветные флаги, шары, улыбки на лицах, атмосфера радостного праздника.

К собравшимся обратился глава города Пятигорска Лев Травнев. — То, что Пятигорск сегодня присоединяется к всероссийской акции, — для нас большое счастливое событие, гордость и честь, — отметил Лев Николаевич. — Будем стараться, чтобы как можно больше наших спортсменов вошло в состав олимпийской сборной! Конечно, зимние виды спорта у нас не так развиты, как летние (город всетаки южный), но мы и в этом направлении работаем. Скоро проведем первый в истории Пятигорска хоккейный турнир. А с сегодняшнего дня будем отмечать время до нашей победы — до победы России. В том, что она состоится, никто не сомневается —

ведь мы умеем работать на результат, работать в команде! Под бурные аплодисменты с часов слетело белое покрывало, и все увидели на электронном циферблате время, которое отделяет нас от начала олимпийских состязаний: на тот момент — 365 дней, девять часов, четыре минуты и четыре секунды. Молодежь не могла сдержать эмоций. Все рукоплескали, скандируя: «Россия! Россия!»

Макет часов разработан всемирным партнером Международного олимпийского комитета — компанией «Омега». Вес объекта — 3,5 тонны, высота — более четырех метров. Благодаря живым, ярким цветам и впечатляющим прозрачным элементам часы обратного отсчета стали весьма заметной и привлекательной достопримечательностью города-курорта.

Вот почему после окончания церемонии торжественного запуска часов было так много желающих сфотографироваться на их фоне. **Лариса ПРОЗОРОВА.** Фото Александра ПЕВНОГО.

Пресс-конференция

Кто научит управлять?



Образование и здравоохранение — сферы жизни, наиболее важные для развития общества. От того, кто будет обеспечивать их качество, формировать политику, многое зависит. На днях в Северо-Кавказском пресс-центре ГТРК «Ставрополье» состоялась пресс-конференция, посвященная взгляду в будущее образования и здравоохранения в регионе. В мероприятии приняли участие директор Северо-Кавказского института РАНХиГС, доктор исторических наук, профессор Галина Малахова, заместитель министра здравоохранения Кабардино-Балкарской республики Алена Гаева, заместитель министра образования Карачаево-Черкессии Заира Карасова и другие.

ОСНОВНОЙ темой для обсуждения стала реализация президентской программы по подготовке управленческих кадров в сферах образования и здравоохранения. По словам Галины Малаховой, в Северо-Кавказском институте РАНХиГС уже выпущено шесть потоков слушателей, прошедших данную программу.

— За полтора года мы подготовили более 400 человек из всех субъектов СКФО, — отметила Г. Малахова. — Это главарчи медицинских учреждений, директора школ. Некоторые были отправлены на стажировку за рубеж: в Израиль, США, Францию, Германию, Испанию и другие страны. Многие наши выпускники рекомендованы в резервные списки управленческих кадров.

В процессе обучения слушатели готовят проекты, ряд из которых уже реализуется в Северо-Кавказском федеральном округе.

Алена Гаева считает, что программа эта очень нужная и своевременная. — В вузах врачи учат лечить, но никто не рассказывает, как управлять учреждением здравоохранения, — подчеркнула А. Гаева. — На курсах по президентской программе люди получают реальные знания в этой области. Ведь 40% занятий — практические. Высотехнологичная медицина, доступность, информатизация, реабилитация — вот только несколько направлений развития в нашей сфере.

Заира Карасова рассказала журналистам, как сама стала участником этой программы. В ее потоке активно разрабатывались инно-

вационные проекты в области образования, такие как «Школьный двор», модернизация материально-технической базы, система по работе с одаренными детьми, дистанционное обучение. Многие из них сейчас реализуются на территории КЧР.

На пресс-конференции присутствовали и другие выпускники Северо-Кавказского института РАНХиГС по программе подготовки управленческих кадров, которые поделились с журналистами своим опытом.

Данная программа завершается в 2014 году. Но уже сейчас в Правительстве России обсуждается вопрос о ее продлении еще на четыре года.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Отставка и назначение

Губернатор Валерий Зеренков принял отставку министра образования Ставропольского края Ирины Кувалдиной. Постановлением главы края об этом подписано 7 февраля 2013 г.

Исполняющей обязанности министра образования Ставропольского края в соответствии с распоряжением губернатора Ставропольского края от 7 февраля 2013 г. назначена Валентина Солонина, освобожденная от должности министра культуры Ставропольского края.

Самые цитируемые

По итогам рейтинга медиаресурсов Ставропольского края за 2012 год, подготовленного компанией «Медиадиагностика», в десятку самых цитируемых СМИ Ставропольского края вошла общественно-политическая газета «Пятигорская правда».

Дорожный знак

обеспечит безопасность

На перекрестке улиц Тольятти и Шатило установлен соответствующий дорожный знак.

РЕПОРТЕР диктует в номер

Эта мера поможет устранить очаг аварийности на данной территории. Решение было принято на городской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения — на основании обращения жителей микрорайона Новопятигорск-Скачки. Теперь на участке от улицы Ипподромной до улицы Шатило действует знак 3.1 «дорога с односторонним движением».

Эта мера одобрена и Госавтоинспекцией. Как пояснили в ОГИБДД по Пятигорску, на данном участке дороги зафиксирован очаг аварийности: ДТП с выездом на полосу встречного движения происходят из-за геометрических особенностей улицы Тольятти — узкой проезжей части.

Кроме того, в этом году запланирован капитальный ремонт улицы Тольятти. Ремонтные работы начнутся с наступлением тепла.

Соб. инф.

Современные технологии

Избавимся от мусора без вреда для экологии курортов

В условиях особо охраняемого эколого-курортного региона Кавказских Минеральных Вод на сегодняшний день наиболее актуальным является сохранение того природного, рекреационного потенциала, который определяет специализацию экономики данной территории, формирует инвестиционную привлекательность региона и выступает залогом для будущего развития. Вследствие чего проблемы утилизации ТБО и вопрос организации зонального отходов перерабатывающего комплекса на территории региона стоят в настоящее время особенно остро.



ИМЕННО этой теме было посвящено совещание, состоявшееся на днях в Пятигорске, в котором приняли участие вице-губернатор — председатель Правительства Ставропольского края Юрий Тыртышов, зампредела Правительства Ставропольского края Иван Ковалев, министр жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края Александр Скорняков, глава города Пятигорска Лев Травнев и главы городов КМВ, заместитель генерального директора ОАО «Корпорация Развития Северного Кавказа» Тимур Чарто, генеральный директор банка МФК Вячеслав Шабайкин и глава компании «Ниагара» Альберт Гонтарь.

Собравшиеся активно обсуждали технологию WasteAway, положенную в основу проекта создания Инновационного отходов перерабатывающего комплекса на базе Пятигорского мусоросортировочного завода.

«В последние годы мощности предприятия не эксплуатируются полностью, так как близлежащие города и районы отходы на завод не отправляют. Им просто это не выгодно, — отметил глава города Лев Травнев. — Закапывать отходы в землю в разы дешевле, чем перерабатывать их на специализированном предприятии. А ведь размещение отходов на полигонах губительно для окружающей среды».

Специалисты согласились, что создание зонального отходов перерабатывающего центра на базе Пятигорского теплоэнергетического комплекса станет оптимальным для региона КМВ. В первую очередь,

это удачное месторасположение ПТЭКА в равной доступности для основных производителей ТБО. Кроме того, доставка ТБО на ПТЭК существенно ускорит переработку отходов и сократит расходы транспортных компаний, что позволит сдерживать рост тарифов для населения. К тому же, ПТЭК уже сегодня работает с соблюдением всех необходимых экологических стандартов и готов взять на себя большую часть объемов переработки мусора КМВ. А в перспективе с внедрением технологии WasteAway модернизированный завод позволит перерабатывать весь объем отходов, производимых городами КМВ в экологически чистое, безопасное сырье без остановки завода, без сжигания и вредных выбросов в атмосферу. Приведенные доводы не безосновательны — в прошлом году официальная делегация Пятигорска под руководством Льва Травнева побывала в штате Теннесси, где ознакомилась с инновационной технологией WasteAway.

Подводя итоги совещания, Юрий Тыртышов дал поручение подключиться к содействию в подготовке и ведении проекта профильным министерствам Ставропольского края и главам городов КМВ. Рассмотреть более детализированную концепцию реализации проекта участники совещания планируют летом этого года, чтобы оптимизировать предстоящие затраты и вплотную подойти к осуществлению задуманного.

Марианна БЕЛОКОНЬ. Фото Александра ПЕВНОГО.

Социальное партнерство

Современное общество накопило огромный опыт регулирования конфликтов и противоречий, включая социально-трудовую сферу. В нашей стране также сформировалась система социального партнерства, роль которой в последнее время существенно модернизируется и повышается в связи с изменениями на рынке труда, трансформации отношений между работодателями и наемными работниками, процессами глобализации в целом. Уже более двадцати лет в нашем городе принцип социального партнерства реализуется через возможность заключать коллективные договоры и соглашения на основе Трудового кодекса РФ и законодательства Ставропольского края.



Сотрудничество как фактор успеха

НА ДНЯХ в Пятигорске на заседании комиссии по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией, профсоюзами и объединениями работодателей было подписано соглашение на 2013–2015 годы.

«У нас есть работодатели, четко понимающие суть социальной ответственности. Хочу поблагодарить руководителей тех предприятий, которые в рамках социального партнерства укрепляют стандарты достойного труда и считают приоритетным направлением ответственность за жизнь и здоровье работников», — отметил заместитель главы администрации Пятигорска Олег Бондаренко.

Документ станет общим руководством к действию при разработке и заключении коллективных договоров на предприятиях в ближайшем три года.

Особое внимание в соглашении уделяется материальному поощрению работников и ежеквартальной индексации заработной платы в соответствии с ростом потребительских цен, своевременности выплаты заработной платы и установлению продолжительности рабочего времени и времени отдыха в нормальных и вредных условиях труда, а также подготовке, переподго-

товке и повышению квалификации кадров, социальным гарантиям молодежи, многодетным семьям, пенсионерам, работающим в организациях и т.п.

Кстати, в минувшем году к городскому Соглашению подключились еще два объединения работодателей, и в настоящее время их представляют четыре организации: Пятигорская Торгово-промышленная палата, филиал Конгресса деловых кругов Ставрополя в городе Пятигорске, Общественное объединение «Координационный совет предпринимателей Ставропольского края», Некоммерческое партнерство «Союз предпринимателей Северо-Кавказского федерального округа».

Заключение коллективных договоров способствует обеспечению занятости населения: создаются новые рабочие места для выпускников учебных заведений, а также для лиц моложе 18 лет с ограниченной трудоспособностью; молодые специалисты проходят профессиональную подготовку; улучшаются показатели в сфере оплаты труда (дополнительные льготы и компенсации, премии); в конечном итоге существенно повышается уровень жизни работников. Так, в коллективных договорах внебюджетной сферы предусматривается обязательство по

индексации заработной платы в связи с ростом цен.

«Коллективный трудовой договор — это, по сути, локальный закон, который действует на территории предприятия, — разъясняет председатель пятигорской городской Ассоциации профсоюзов Марина Акинфиева. — Это цивилизованная и эффективная форма общения работодателя и работника».

Проводимая в городе работа в рамках подготовки, заключения и реализации всех видов соглашений и коллективных договоров в целом позитивно влияет на стабилизацию социально-экономической обстановки в городе, способствует повышению эффективности производства и укреплению дисциплины, улучшению условий и охраны труда, социальной защиты.

Коллективный договор помогает достичь компромисса между работодателем и наемными работниками. В его заключении также не меньше заинтересован и собственник. Ведь в таком договоре могут быть закреплены определенные моральные и материальные стимулы для работников, что в конечном итоге будет способствовать эффективной деятельности предприятия.

Марианна БЕЛОКОНЬ.
Фото Илья ШКОДЕНКО.

Цена вопроса

Проблем с лекарствами нет

ОСНОВНОЙ вывод, сделанный в ходе заседания: ситуация на региональном фармацевтическом рынке остается стабильной.

Как отметила, открывая заседание, заместитель министра здравоохранения Ставропольского края Ольга Дроздецкая, работающая на фармацевтическом рынке аптечные организации выполняют важнейшую социальную функцию. И речь, прежде всего, о ценах на жизненно необходимые и важные лекарственные препараты (ЖНВЛП), мониторинг которых осуществляет Росздравнадзор РФ. По данным проведенного в декабре 2012 года мониторинга ассортиментной доступности, в крае сохраняется достаточно полный ассортимент ЖНВЛП и в госпитальном, и в амбулаторном сегментах фармацевтического рынка. Иными словами, препаратов вполне достаточно для оказания в необходимом объеме качественной и своевременной медицинской помощи населению. Единственное, что на исходе января беспокоит, — индексация цен на лекарства ныне проходит с некоторым опозданием.

Не остаются без внимания и цены на лекарства, не входящие в перечень ЖНВЛП: с марта 2012 года силами специалистов краевого минздрава и созданных в муниципальных образованиях рабочих групп начато проведение мониторинга цен на 51 препарат из числа наиболее востребованных, но не относящихся к ЖНВЛП. Критической общую ситуацию здесь тоже не назовешь. Достаточно сказать, что на 37,25 процента включенных в мониторинг препаратов наблюдалось снижение цен. Подешевели ангиопротекторы, бронхолитические, гипотензивные и противодиабетические лекарственные средства. Но и рост цен на отдельные группы лекарственных средств отмечен, и значительный порой разрыв цен на один и тот же препарат в разных аптечных учреждениях имеет место. Что воспринимается населением, вызывая поток жалоб и обращений, очень болезненно.

Во многом это объясняется, отмечалось на заседании рабочей группы,

увеличением отпускных цен производителями таких лекарственных препаратов, как, например, известный всем и по-прежнему достаточно востребованный стрептоцид. И тем не менее, налицо динамика, которую без внимания и анализа оставлять нельзя. По-прежнему, торговые надбавки на данную категорию лекарственных препаратов Правительством Российской Федерации не установлены, но минздрав края считает: участники фармацевтического рынка должны, учитывая их особую социальную функцию, разум-

но подходить к ценообразованию также же и на препараты, не входящие в перечень ЖНВЛП. Это нашло понимание и приглашенных на заседание руководителей и специалистов аптечных учреждений. Тем более что в крае и позитивный опыт есть. Имеется в виду, в частности, появление в сфере розничной торговли лекарствами дисконтных карт, позволяющих покупать лекарства со скидкой.



Понимание владельцами и менеджерами аптек их особой социальной роли находят отражение и в том, что нарушение предельных розничных надбавок к ценам на лекарственные препараты. Другой вопрос, даже и единичные случаи нарушений — не повод для благодарности и специалистов аптечных учреждений. И не случайно результаты как проверки, так и детального анализа данных мониторинга, который проводится специалистами краевого минздрава, доводятся до сведения глав администраций городов и районов.

Подготовила Инна ВЕРЕСК по материалам пресс-службы Министерства здравоохранения Ставропольского края.

Культура речи



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОУ «Редакция газеты «Пятигорская правда»

Почему мы так говорим?

НИКОЛАЙ ПАЛКИН

Прозвище Николая I; стало популярным по рассказу Л. Н. Толстого под таким названием. Толстой описывает свою встречу с двенадцатилетним солдатом, служившим при Николае I. Вспомнил о своей службе, старик солдат рассказывал: «Тогда что было... Тогда на 50 палок и порток не снимали; а 150, 200, 300... насмерть запарывали. А уж палками — недели не проходило, чтобы не забивали смерть человека или двух из полка. Нынче уж и не знают, что такое палки, а тогда это словечко со рта не сходило. Палки, палки! У нас и солдаты Николая Палкиным прозвали. Николай Павлыч, а они говорят Николая Палкин. Так и пошло ему прозвище». Рассказ Толстого «Николай Палкин» стал известен с 1877 г., когда, опечатанный на гектографе, получил неоглаженное распространение. Первое печатное издание рассказа вышло в 1891 г. в Женеве, в России — в 1906 г., но было тотчас же конфисковано; первое русское бесцензурное издание вышло в 1917 г.

НАСЧЕТ ФЕДОРА РАСПОРЯДИТЬСЯ

Цитата из рассказа И. С. Тургенева «Бурмистр» (1847): «Аркадий Павлыч нашел себе роман красного вина, поднес ее к губам и вдруг нахмурился. — Отчего вино не нагрето? — спросил он довольно резким голосом одного из камердинеров. Камердинер смешался, остановился как вкопанный и побледнел. — Ведь я тебя спрашиваю, любезный мой? — спокойно продолжал Аркадий Павлыч, не спуская с него глаз... — Ну, ступай, — прибавил он после небольшого молчания, подняв брови и позвонил. Вошел человек, толстый, смуглый... — Насчет Федора... распорядиться, — проговорил Аркадий Павлыч, вполголоса и с серьезным самообладанием. — Слушай-с, — отвечал толстый и вышел...» Федор был высечен на конюшне.

НИКТО, БАТЮШКА КИТ-КИТЫЧ, НЕ СМЕЕТ ВАС ОБИДЕТЬ.

ВЫ САМИ ВСЯКОГО ОБИДИТЕ!

Цитата из комедии А. Н. Островского «В чужом пиру похмелье» (1856). Слова эти произносит жена купца-самодура Тита Титыча Брускова в ответ на его вопрос: «Настасья! Смейте меня что обидеть?» (д. 2, явл. 5.)

ИЗМЕНЕНИЕ МЛАДЕНЦЕВ

Выражение возникло из евангельской легенды об умерщвлении всех младенцев в Вифлееме по повелению иудейского царя Ирода, после того как он узнал от волков о рождении Иисуса, названного им царем иудейским (Матф., 2, 1-5 и 16). Употребляется как определение жестокого обращения с детьми, а также когда шуточно говорят о строгих мерах, применяемых по отношению к кому-либо вообще.

КАРФАГЕН ДОЛЖЕН БЫТЬ РАЗРУШЕН

Фраза, которой, как рассказывает Плутарх («Жизнь Катона Старшего»), заканчивал каждую свою речь в сенате римский полководец и государственный деятель Катон Старший (234–149 гг. до н.э.), непримиримый враг Карфагена. Об этом же рассказывает Тит Ливий, Цицерон и др. Выражение это стало употребляться как настойчиво повторяемый призыв к упорной борьбе с врагом или каким-либо препятствием. Часто цитируется по-латыни: «Carthagineum esse delendam».

МАРИЙ НА РАЗВАЛИНАХ КАРФАГЕНА

Марий Гай (156–86 гг. до н.э.), римский полководец и политический деятель, должен был после того, как он шесть раз избирался консулом, уступить власть своему сопернику Сулле. Попытка Мария завладеть войском Сулле не удалась, и ему пришлось бежать. Когда он высадился у берегов Карфагена, сожженного в 146 г. до н.э., римский наместник Африки предложил ему покинуть пределы области. Посланцу наместника Марий ответил: «Возвести ему, что ты видел, как изгнанный Марий сидит на развалинах Карфагена». — «Так, — пишет Плутарх, — в назидание наместнику он удачно сравнил участь этого города с превратностями своей судьбы».

Историческая фраза Мария в несколько измененной редакции стала крылатой и применяется к человеку, узнанному крушение своих успехов, своей славы.

Д. А. ШАТИЛОВА,
старший помощник прокурора города.

Семинар

Соцработники учатся



В Управлении социальной поддержки населения администрации Пятигорска на днях прошел обучающий семинар для социальных работников по вопросам, касающимся дополнительных выплат некоторым категориям граждан. Встречу провела начальник управления Тамара Павленко.

НА ОБСУЖДЕНИЕ было вынесено три пункта: вступление в действие постановления губернатора Ставропольского края о предоставлении ежемесячной выплаты многодетным семьям, а также вопросы государственной социальной помощи и компенсации за жилищно-коммунальные услуги.

Данный семинар — второй из целого ряда запланированных с целью информирования пятигорчан. Решение о них было принято в прошлом году на заседании Думы города и в рамках «круглого стола» «Семья как важнейшая социальная и нравственная ценность».

— Эти семинары важны, прежде всего, потому, что именно вы, будучи со своими «подопечными», лучше всего можете каждому разобраться в системе мер социальной поддержки и при необходимости собрать документы для получения выплат, пособий и льгот, — подчеркнула, обращаясь к собравшимся, Тамара Павленко.

новлена ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям в случае рождения у них после 31 декабря 2012-го третьего ребенка или последующих детей. Ежемесячная денежная выплата назначается в размере 6477 рублей. Выплачивается она до достижения ребенком возраста трех лет при соблюдении следующих условий: наличия гражданства Российской Федерации и постоянной регистрации по месту жительства на территории Ставропольского края у родителей и детей, среднедушевого дохода семьи, не превышающего величину среднедушевого денежного дохода, сложившегося в Ставропольском крае, который в 2013 году равен 15110,10 руб. (для данного вида выплаты).

При этом многодетной является та семья, которая имеет на содержании и воспитании троих и более детей в возрасте до восемнадцати лет. Ежемесячная денежная выплата назначается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев от указанной даты.

Говоря о государственной социальной помощи, специалисты УСПН акцентировали, что такая оказывается гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Ставрополья, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в крае для соответствующих социально-демографических групп населения.

Особое внимание социальных работников было обращено на то, что под независящими причинами понимаются

объективные обстоятельства, на наступление которых не влияют лица, обратившиеся для признания их малоимущими. В ряду таких причин — наличие нетрудоспособных членов семьи при отсутствии других трудоспособных членов семьи, которые обязаны их содержать в соответствии с законодательством, а также когда трудоспособные члены семьи признаны безработными или обучаются в средних специальных и (или) высших учебных заведениях по очной форме или не работают в связи с уходом за ребенком в возрасте до трех лет, ребенком-инвалидом или инвалидом I группы; длительное лечение (продолжительностью более двух месяцев подряд, подтверждаемое документом медицинской организации); многодетность (наличие в семье трех и более несовершеннолетних детей или ребят, обучающихся в сузах или вузах по очной форме); наличие инвалидности I или II группы.

Заключительным стал вопрос о компенсации за ЖКУ. Такая предоставляется инвалидам первой и второй групп либо ветеранам труда. Размер компенсации на ЖКУ определяется каждому гражданину индивидуально и состоит из суммы компенсации на оплату жилого помещения и каждого вида коммунальных услуг, которыми гражданами пользуются ежемесячно. Компенсация предоставляется с момента подачи пакета документов.

Подробности об всех перечисленных видах выплат можно узнать непосредственно у социальных работников или по телефону 30-20-54.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Традиция

Восхождение на гору Бештау в преддверии Дня защитника Отечества — добрая традиция столицы СКФО. Однако мероприятие это ответственное и требует большой подготовки и слаженной работы многих служб и организаций города.

НА ДНЯХ в администрации Пятигорска состоялось заседание оргкомитета по подготовке восхождения, провел которое начальник управления образования администрации города Сергей Танцур. В мероприятии также приняли участие председатель комитета по физической культуре и спорту Сергей Кузьменко, заведующий отделом по делам молодежи Михаил Ежек, директор Центра военно-патриотического воспитания молодежи Пятигорска Игорь Ткаченко, председатель Совета ветеранов города Николай Лега, начальник отдела Военного комиссариата Ставропольского края по городам Пятигорску и Лермонтову полковник Валерий Гусов, заведующий отделом торговли, бытовых услуг и защиты прав потребителей Сергей Филатов, представители ОМВД по Пятигорску и другие.

Члены оргкомитета обсудили организацию и проведение мероприятия, готовность служб, в частности, пятигор-

Вперед, на Бештау!

ского поисково-спасательного отряда, специалисты которого за несколько дней до начала восхождения пройдут по предстоящему маршруту. Ребят к месту старта будут доставлять тремя автобусами, некоторые школы повезут свои команды на восхождение самостоятельно. В каждом автобусе детей будет сопровождать сотрудник полиции. Практически все средние образовательные учреждения в городе выставляют свои сборные. Помимо пятигорчан в восхождении будут принимать участие и гости — команды КВБ и Ставрополя, а также спецназ.

На вершине Бештау, седловине и спуске будут разбиты базовые лагеря спасателей, внизу — дежурит медики. А на финише все участники восхождения после награждения смогут подкрепиться полевой кашей и горячим чаем, а также принять участие в традиционных спортивных конкурсах.

Татьяна ПАВЛОВА.

Информирует прокуратура

А поживиться не пришлось...

ПЯТИГОРСКИМ городским судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о коррупционном преступлении в отношении бывшего участкового уполномоченного милиции ОМВД России по г. Пятигорску А. признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на хищение чужого имущества путем обмана с использованием своего служебного положения), и О., признанного виновным в пособничестве в совершении сотрудником милиции мошенничества, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Установлено, что А., являясь представителем власти, а именно участковым уполномоченным милиции ОМВД России по г. Пятигорску, обладав в связи с этим полномочиями по задержанию и доставлению в органы внутренних дел лиц, совершивших правонарушение, действуя с корыстными умыслом, используя вымышленный предлог о якобы обнаруженных у гражданина наркотических средствах, являющихся предметом уголовного наказания деяния, предусмотренного ст. 228 УК РФ, в течение июня 2011 года достиг согласия со своим знако-

мым О. об оказании последним ему пособничества в хищении путем обмана денежных средств у П. путем предоставления современной информации о поведении потерпевшего и путем предоставления средства совершения преступления — автомашины, принадлежащей О.

Для чего 27.06.2011 г. во исполнение преступного умысла А., представившись сотрудником милиции, оставил входящий к себе домой П. и в целях якобы удостоверения его личности доставил последнего на автомашине, принадлежащей О., в участок пункт милиции, где, осознавая, что реализованные им полномочия представителя власти оказали психологическое воздействие на П., сообщив потерпевшему заведомо ложные сведения, что при осмотре принадлежащей последнему автомашины обнаружено наркотическое средство, о чем составлен соответствующий процессуальный документ, что не соответствовало действительности. Убедив П. в достоверности сообщенной им информации, А. предложил последнему передать ему за ее сокрытие деньги в сумме 80000 рублей, указав, что исключит привлечение П. к установленной законом ответственности.

В тот же день П., будучи введенным в заблуждение А. и О. о возможном привлечении его к уголовной ответ-

ственности, посредством мобильного телефона попросил жену и своего друга принести ему требуемые деньги, после чего, получив их через окно в служебном кабинете участкового пункта милиции, передал 60000 рублей О., действовавшему совместно и согласованно с А., договорившись о передаче остальной части денежных средств в последующем. Спустя несколько дней П. во исполнение преступных требований А. и О. передал им лично оставшуюся сумму денег в размере 15000 рублей. Однако распорядиться полученными деньгами по своему усмотрению ни А., ни О. не смогли, так как их преступные действия были пресечены сотрудниками УСБ ГУВД по Ставропольскому краю, а деньги в сумме 15000 рублей были изъяты.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя о виновности А. и О., признавших свою вину под давлением неопровержимых доказательств лишь в ходе прений сторон.

Приговором суда А. признан виновным в предъявленном обвинении по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150000 рублей с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления на срок 2 года. О. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 120000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Дата | Периодическая пушкинская дата, пусть не круглая, но все равно заставляющая нас ощутить никогда не гаснущую боль по поводу великой потери великого поэта.

Встречи с Пушкиным



НАВЕРНОЕ, именно она, эта боль, побуждает нас, «презрев времена», увидеть Пушкина живым. Спросите себя: случалось ли вам слышать или читать о желании современников пообщаться со Львом Толстым, поужинать с Некрасовым, обменяться сувенирами с Тургеневым или Гоголем? А вот что касается Пушкина, то желающих сопережить с ним сколько угодно. «Свободно и раскованно» ведет с ним стихотворный разговор Владимир Маяковский. Булат Окуджава в одной из своих песен радуется тому, что «Извозчик

шева, вы могли встретиться с Александром Сергеевичем, который появился благодаря искусству талантливого актера Аркадия Айрапетова. Ему и особого грима не надо было, чтобы походить на поэта. Причем, его Пушкин не играл роль, а свободно общался с окружающими.

«Живой» Пушкин вместе со своими героями не раз появлялся на вечерах в дни юбилейных торжеств. А кое-кто из его персонажей продолжал оставаться среди нас и в обычной жизни. Заходите в детскую библиотеку Горяеводска – Кот Ученый там даже входит в редколлегия журнала «Кузька», издаваемого юными читателями.

Но вернемся к Александру Сергеевичу. Его облик, запечатленный в камне и металле можно увидеть во всех наших городках-курортах. Еще в 1937 году в Пушкинской галерее Железноводска появилась фигура поэта, изваянная известным советским скульптором Сергеем Меркуровым. Копия этой скульптуры, сделанная выпускником Художественного училища имени Сурикова Ю. Смирновым, в 2002 году украсила «Пушкинский скверик», которым стал уголок Курортного парка вблизи галереи.

29 мая 1982 года состоялось торжественное открытие памятника Пушкину в Пятигорске. Для его создания пригласили известного ленинградского скульптора М. К. Анкипушина, много работавшего над образом великого сына России. Поставить свою работу он решил на небольшой площадке, примыкающей к зданию Ресторации. Выбор места оказался как нельзя более удачным, поскольку оно очень тесно связано с Пушкиным. В Ресторации поэт останавливался, приехав на Воды в 1829 году. Бульвар, проходящий в двух шагах, описал в своих путевых заметках. Талантливый скульптор сумел удивительно верно передать облик молодого Александра Сергеевича. Именно так он мог выглядеть в то пору, когда впервые побывал на Кавказских Водах – одухотворенный прихлынувшим вдохновением, он жадно вглядывается в окружающее, впитывая новые, яркие впечатления.

Памятник Пушкину был поставлен к 200-летию со дня его рождения в Кисловодском Курортном парке, который посетил Ленин в 1829 году. А в городе Минеральные Воды памятник поэт украсил Пушкинский сквер.

Встретиться с Александром Сергеевичем мы можем в нескольких пятигорских школах. Особенно порадует нас встреча в Ново-

пятигорской школе № 3, которая носит имя Пушкина. «Своим» великому поэту здесь считали всегда – широко отмечали его юбилейные даты, собирали материалы о его жизни и творчестве. А к 200-летию со дня рождения открыли музей – первый такой музей на Кавказских Минеральных Водах.

Создавала его вся школа – учителя, ученики, родители приносили и сегодня продолжают приносить сюда книги и газетные вырезки, картины и рисунки, сувениры и видеокассеты – все, что связано с именем и произведениями Пушкина, который становится для новопятигорских ребят не «писателем из учебника», а живым и близким.

Хотя старейшая пятигорская школа – первая – носит имя М. Ю. Лермонтова и имеет музей не Пушкина, а Лермонтова, дух Александра Сергеевича живет и здесь, благодаря замечательному педагогу и чудесному человеку – З. А. Тер-Гатевосянц. Думается, едва ли среди пятигорских учителей найдется более страстного почитателя Пушкина, чем «Зин-Санна». Она насковзо пропитана высоким слогом, из которого сохаты шедевры пушкинской поэзии. Может часами читать его стихи, углубляясь в мельчайшие изгибы судьбы поэта.

Как-то Зинаида Александровна провела целый месяц в имени Пушкина Большом Болдино. Сняла светелку у старушки, где вечером зажигали свечи, скрипели половицы, за пенью стрекотал сверчок. Ходила по тропинке, которой направлялся поэт к ключу с родниковой водой. Однажды провела даже единственный вечер в поместье Поэта. Оттого совсем не удивительно, что в классах, где преподавала «Зин-Санна», практически не было учеников, которые не любили бы поэзию. «Какое счастье, что и мы без Пушкина теперь не можем жить!» – написала в своем выпускном сочинении одна из учениц.

В день рождения Пушкина школьники вместе со взрослыми почитателями поэта приходят к памятнику в сквере. Там звучат бесмертные строки великого поэта и стихи, посвященные ему, разглагольствуют о судьбе поэта его произведений. И тогда кажется, что рухнула громада лет, отделяющая от нас бессмертного гения. И становится вполне реальными веющие слова «Пушкин – наш вечный современник».

Вадим ХАЧИКОВ, заслуженный работник культуры РФ. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Никто не забывает, ничто не забыто

Дети Пятигорска за мир!

Вчера во всем мире отмечали День юного героя-антифашиста. Пятигорские старшеклассники этому событию посвятили акцию «Дети за мир!».



АКТОВЫЙ зал Дворца пионеров и школьников был до отказа забит учащимися средних и старших классов пятигорских школ. На входе им раздавали письма, завернутые, как в годы ВОВ, в «треугольнички». Подготовили их совместно представители пресс-центра ДТДиШ и объединения активных старшеклассников «Молодежь мира».

Началась акция с показа фильма о детях-героях, равные со взрослыми в тяжелые сороковые воевавших против злейшего врага. В ряду таких юных героев и пятигорчане: Лев Акимов, Дмитрий Коробейников, Павел Березнов, Светлана Контенко, Нина Попова, Валентин Котельников, Василий Лисичкин, Эдуард Попов, Иван Пацук.

От лица очевидцев тех кровавых событий выступили: ветеран ВОВ, заслуженный учитель РСФСР, член координационного совета Пятигорска по военно-патриотическому воспитанию молодежи и делам ветеранов Виктор Кобрин, участник ВОВ, председатель клуба «Юные участники войны» Иван Науменко, юный участник подполья в Пятигорске во время оккупации Виктор Федоров, а также вдова участника ВОВ, ветеран труда Нина Бадрак.

— За годы Великой Отечественной войны детей старпоповцев, участвовавших в боях, погибло десять тысяч человек. Ребята, такие как вы сегодня, не успели познать любви, семьи, жизни... Но их имена золотыми буквами вписаны в героическое прошлое великой России. И огромная ценность нашего мероприятия в том, что благодаря ему мы не забываем эти имена, — отметил В. Кобрин.

О том, что непреходящую жестокость фашистского ига ощутили на себе и пятигорчане, напомнил ребятам В. Федоров: — То время было очень тяжелым для всей страны и для Пятигорска в частности. Оккупанты много

чего успели натворить, пока были в городе: арестовывали, расстреливали, уничтожали в «дубовых» десятках наших граждан просто за то, что они казались им неблагонадежными. Но благодаря подпольной антифашистской организации, оперативно созданной в Пятигорске в период оккупации, не было допущено уличных боев, а значит – сохранены жизни сотен горожан. А сколько было радости, когда город освободили! То, что мы пережили тогда, никому не пожелаю! Здоровья вам, ребята, и мирного неба над головой!

С ответным словом вышли школьники. До слез тронули участников акции Гурген Арутюнян, прочитавший авторское стихотворение «Будущим защитникам», и Гранд Майторов, проникновенно исполнивший знаменитую песню «Офицеры». Никого не оставила равнодушным и хореографическая постановка «Журавли» от образованной студии эстрадного танца «Меридиан». Ярким и трогательным был заключительный номер от воспитанников ДТДиШ – малыши с разноцветными воздушными шариками в руках хором спели «Пусть всегда будет солнце!».

В завершение мероприятия собравшиеся почтили память юных героев-антифашистов, погибших в разное время, минутой молчания и возложили цветы к памятнику Нине Поповой, расположенному на площади перед Дворцом пионеров и школьников.

Дарья КОРБА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Table with 8 columns: No. lot, Name of property, Characteristics, Location, Quantity, Licensees, Price, and Agent. Title: Информация о результатах продажи муниципального имущества.

Read / Comment / Be in the course. News, necessary people... www.pravda-kmv.ru

Кровельные работы. Реконструкция старых, монтаж новых. Скидки на материалы. Замеры, оценка, доставка бесплатно. Тел. 8 (928) 012 50 47.

Вклады, кредиты, денежные переводы, открытие и ведение счетов, аренда сейфовых ячеек. Газпромбанк.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. БУДУЩЕГО ЕВГЕНИИ ГЕННАДЬЕВИЧЕВ.

Администрация города Пятигорска в связи с уточненными техническими условиями сообщает об аннулировании информационного сообщения, опубликованного на основании обращения ОАО «Пятигорскгаз» в газете «Пятигорская правда» от 25.12.2012 № 200 о размещении трассы газопровода низкого давления на земельном участке ориентировочной площадью 7928 м² по улицам Концегова, Генерала Воронцова, Кошкинского и застройки ГРП № 13 и ГРПБ.

Администрация города Пятигорска, руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает, что на основании обращения ОАО «Ставрополькрайгаз» о размещении трассы газопровода низкого давления протяженностью 1878 м на земельном участке с учетом санитарно-защитной зоны ориентировочной площадью 24708 м² по улицам Концегова, Генерала Воронцова, Кошкинского и застройки ГРП № 13 и ГРПБ предлагается предоставление земельного участка с предварительным согласованием места размещения объекта по вышеуказанному адресу.

Администрация города Пятигорска по обращению ОАО «Пятигорский хлебокомбинат», руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ и Решением Думы города Пятигорска от 29 ноября 2007 г. № 149-22 ГД «О предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством», информирует граждан о предоставлении земельного участка для размещения торгового павильона в сборных конструкциях, на земельном участке площадью 14 м² в районе остановки «Горяеводская площадь» по проул. Советской Армии пос. Горяеводское.

Администрация города Пятигорска по обращению Бойко В. И., руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ и Решением Думы города Пятигорска от 29 ноября 2007 г. № 149-22 ГД «О предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством», информирует граждан о предоставлении земельного участка для размещения автогара на земельном участке площадью 108 м² по ул. Есенчукской в районе кладбища «Краснослободское».

Администрация города Пятигорска, руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает, что на основании обращения ОАО «Пятигорские электрические сети» о размещении блочной комплектной трансформаторной подстанции на земельном участке ориентировочной площадью 42 м², предлагается предоставление земельного участка с предварительным согласованием места размещения данного объекта в районе садовых товариществ «Таксист» и «Милуриец» (массив 4).

Администрация города Пятигорска уведомляет об уточнении сведений, указанных в информации от 13.11.2012 г. № 165 о предоставлении в аренду земельного участка под одностороннего в районе индивидуального жилого дома № 59 по ул. 2-й Юлукский пос. Горяеводского «по обращению Зозули Н. В.» следует читать «по обращению Зозули Н. В. и Кривошеевой Е. Н.».

Администрация города Пятигорска по обращению ООО «Кавказ-торг», руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ и Решением Думы города Пятигорска от 29 ноября 2007 г. № 149-22 ГД «О предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством», информирует граждан о предоставлении земельного участка для размещения автогара, не связанной с осуществлением предпринимательской деятельности, на земельном участке площадью 150 м² по ул. Есенчукской в районе кладбища «Краснослободское».

Администрация города Пятигорска, руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает, что на основании обращения Ворошиловой В. В. о размещении объекта общественного питания на земельном участке ориентировочной площадью 550 м² предлагается предоставление земельного участка с предварительным согласованием места размещения данного объекта в районе проул. Калинина, 2г.

Redaction of newspapers. Need operators, programmers, sales, etc. Phone: 33-73-97, 33-22-38.

1С:БУХГАЛТЕРИЯ 8. Помощь в выборе программных средств. Продажа, установка, настройка. Внедрение, сопровождение. ООО «КомпасПлюс».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

04.02.2013 г. Пятигорск № 189 О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 05.08.2010 г. № 3739 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы»»

В целях приведения муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы» в соответствие с бюджетом города Пятигорска на 2012–2013 годы:

1. Внести в приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 05.08.2010 г. № 3739 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы»» следующие изменения:

1) Раздел 1: Паспорт муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы» строку «Ресурсное обеспечение Программы (объемы и источники финансирования)» раздела 1 муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы» изложить в следующей редакции: «Общий объем финансирования мероприятий программы составляет 94,941 млн. руб. в том числе за счет: — федерального бюджета 6,255 млн. руб.; — краевого бюджета — 5,7 млн. руб.; — муниципального бюджета — 77,846 млн. руб.; — средств от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями культуры — 5,14 млн. руб.»;

2) абзацы первый-седьмой раздела 5 муниципальной целевой программы «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы» изложить в следующей редакции: «Финансирование мероприятий Программы предусматривается за счет федерального, краевого и местного бюджетов. Прогнозируемый объем финансирования на период действия Программы (2011–2014 годы) составляет 94,941 млн. руб., из них: 6,255 млн. руб. — средства федерального бюджета; 5,7 млн. руб. — средства краевого бюджета; 77,846 млн. руб. — средства местного бюджета; 5,14 млн. руб. — средства от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями культуры.

По годам: 2012 год — 19,425 млн. руб. (федеральный бюджет — 0,065 млн. руб., местный бюджет — 18,1 млн. руб., средства от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями культуры — 1,26 млн. руб.); 2013 год — 10,98 млн. руб. (федеральный бюджет — 0,7 млн. руб., краевой бюджет — 0,35 млн. руб., местный бюджет — 8,57 млн. руб., средства от платных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями культуры — 1,36 млн. руб.).

3) приложение 1 к муниципальной целевой программе «Сохранение и развитие культуры города Пятигорска на 2011–2014 годы» изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2) Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Нестяхова С. В.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава города Пятигорска Л. Н. ПУБАНЕВ

Приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 04.02.2013 г. № 189 Целевая программа «Сохранение и развитие культуры г. Пятигорска на 2011–2014 годы»

1. Сохранение и развитие культурного наследия

Table with 5 columns: Name of measures, Source of financing, Volume of financing, and total amount by year (2011-2014).

2. Создание условий для улучшения доступа к информационно-образовательным, развитию общественного книгопользования

Table with 5 columns: Name of measures, Source of financing, Volume of financing, and total amount by year (2011-2014).

3. Создание условий для доступа к получению знаний по художественному и эстетическому воспитанию на территории города, поддержка талантливой молодежи

Table with 5 columns: Name of measures, Source of financing, Volume of financing, and total amount by year (2011-2014).

4. Сохранение и развитие различных форм культурно-досуговой деятельности и любительского творчества, расширение спектра услуг в области культурно-досуговой деятельности

Table with 5 columns: Name of measures, Source of financing, Volume of financing, and total amount by year (2011-2014).

Table with 5 columns: Name of measures, Source of financing, Volume of financing, and total amount by year (2011-2014). Includes summary rows for total program costs and budget breakdown.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска С. Ю. ПУРЦЕВ

Учредитель – администрация города Пятигорска. Главный редактор Сергей ДРОКИН. Адрес редакции и издателя: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601–610, факс 34-26-43. ТЕЛЕФОНЫ: приемная – 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» – 33-67-09, компьютерный центр – 33-22-38, отдел рекламы – 33-09-13, корреспонденты – 33-24-36, радиоредакция, отдел подписки и распространения – 33-44-63, бухгалтерия – 33-03-78. http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана офсетным способом в ОАО «Издательство «Кавказская здравница»: 357310, Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Газета зарегистрирована в Управлении роскомнадзора по СК. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационно-услуги, помечаются знаком ®. Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Подписной индекс: 31685. Заказ № 136209. Тираж – 10 000 экз. Подписан в печать в 18.00. По графику – 18.00.